
Notulen LR vergadering van 8 november 2024 

 
Locatie:   De Driesprong 

Aanvang:  13.30 – 14.30 uur 

Voorzitter:  Erik 

Notulist:  Marijke 

 
Leerlingen uit Leerlingenraad (LR) Groep 

Matz van Beckhoven Groep 6 

Lieve Zwijnenberg Groep 6 

Bram Jochems Groep 7 

Lize Antens Groep 7 

Pip Musters Groep 8 

Fleur Hamels Groep 8 

Overige aanwezigen:  

Erik Peters Namens De Driesprong 

Marijke Moelands Namens de oudergeleding van de MR 

 
Agendapunten: 

Wat? Wie? Korte toelichting Actie* 

Opening  LR 

Erik heet ons allemaal welkom en legt uit hoe een vergadering in zijn werk gaat en welke 
voorbereidingen er nodig zijn; 

• Een week voor de vergadering wordt de agenda bepaald. 

• De Ideeënbus wordt geleegd en er wordt gekeken met welke ideeën we wat kunnen en met 
welke we dat niet kunnen. 

 
Afspraken: 

• De LR legt goed aan de leerkrachten en klasgenoten uit wat de afspraken zijn omtrent de 
leerlingenraad. 
 

Ideeënbus  LR 

De ideeënbus staat bij de entree en er ligt pen en papier bij. De LR heeft als taak om voor elke 
vergadering de bus leeg te maken. Omdat de eerstvolgende vergadering pas op vrijdag 13 
december is, maken we nu de afspraak om de bus volgende week (11-15 november) al leeg te 
maken en dan voor de volgende vergadering nog een keer. 
 
Afspraken: 

• De sleutel wordt opgehaald bij juf Marlies 

• Als eerste zal groep 8 de ideeënbus legen, daarna groep 7, groep 6, groep 6, groep7, groep 8, 
etc.. 

• Voorafgaand aan de vergadering worden de ideeën gefilterd (waar kunnen we wat mee en 
waarmee niet) 

 

Poster voorstelrondje  LR 

Om de LR voor te kunnen stellen, moet er een poster gemaakt worden. Dit LR regelt dit helemaal 
zelf. 



 
Afspraken: 

• We hebben 2 maandagen gepland om de poster te maken.  
o De eerste keer is maandag 11 november, van 09.30 tot 10.15 uur.  
o De tweede maandag is 18 november, ook van 09.30 tot 10.15 uur. 

• Op 11 november gaan we een plan maken en alvast beginnen aan de poster (Er hoort een foto 
op de poster). 

• Op 18 november maken we de poster af 

• Tijdens deze maandagen spreekt de LR ook af wanneer zij langs de verschillende groepen gaan 
om zichzelf voor te stellen. 

• De LR spreekt af op het leerplein  
o Groep 8 haalt Groep 7 op 
o Groep 8 en 7 halen samen Groep 6 op 

• De LR informeert de leerkrachten zelf dat zij aan de poster gaan werken 
 

Punten die de leerlingen van de LR graag bespreekbaar willen maken  

Erik vraagt eerst hoe het kiesproces is verlopen. In groep 6 en 7 mocht je een poster maken en 
vervolgens iets over jezelf vertellen voor de klas. Voor groep 8 was dit iets aders; zij maakten een 
powerpoint presentatie in plaats van een poster. 
 
Vervolgens mocht iedereen uit de klas gaan stemmen. Je mocht 2 namen aankruisen. De kinderen 
met de meeste stemmen, zitten nu in de Leerlingenraad. 
 
Vervolgens heeft Erik aan iedereen gevraagd wat de punten zijn die je bespreekbaar wil maken nu 
je in de leerlingenraad zit: 

• Matz: meedenken over de nieuwbouw, voetbal en balpong toernooien organiseren, ervoor 
zorgen dat er niet meer gepest wordt op school. Matz had een filmpje gemaakt waarin hij dit 
allemaal vertelde. 

• Lieve: meer muziekles, meer groep op het schoolplein, meedenken over de nieuwbouw 

• Bram: was al bekend in de klas, had in groep 6 ook meegedaan aan de campagne voor de LR 
maar was toen niet gekozen. Hij wil graag kleine, eenvoudige dingen inbrengen en daardoor 
toegankelijk zijn voor iedereen. 

• Lize: bij warm weer meer naar buiten, meer gebruik maken van het buitenlokaal, meedenken 
over de nieuwbouw, verbinder zijn (meehelpen, oplossen, positieve rol naar oplossing toe), 
tegen pesten, vertegenwoordiger van de klas 

• Pip: wc’s (deuren te laag, kun je overheen kijken), salto stoel bij de gym 

• Fleur: Hygiëne bij de wc’s, privacy wc’s (deuren te laag), salto stoel bij de gym 
 

Terugblik activiteiten   

Inloopavond 

• Matz: vond het leuk, wel kort (maar dat was geen probleem). Matz heeft alles kunnen laten 
zien wat hij wilde. 

• Lieve: vond het heel leuk omdat opa & oma er ook bij waren. Het was wel erg druk en warm in 
de klas. Lieve weet niet of het duidelijk was voor de ouders wat er geleerd wordt in groep 6 

• Lize: vond het goed dat kinderen erbij zijn want dan kunnen ze zelf vertellen (en horen) wat er 
gaat gebeuren. We willen erbij betrokken zijn. 

 
De infoavond voor Groep 8 heeft een andere insteek. Informatie over de middelbare school, 
voorlopig schooladvies, brugklastraining, etc.. 
 
Conclusie: de inloopavond zo houden. 



 
Kinderboekenweek: 
De shows (afsluiting) waren erg leuk. Het was anders dan anders en ook heel leuk om groepjes 
met jongere kinderen te begeleiden. Een leuke werkvorm! 
 
Kidsapp (onderdeel van kidsplanet, voor groep 5-8): 
De kidsapp is een app waarmee je leert om beter om te gaan met een chromebook (digitale 
geletterdheid). Je leert hoe de office programma’s werken (word, power point, etc..) en je kunt het 
gelijk toepassen. Je leert door verschillende opdrachten te maken. Als laatste is er de eindbaas 
(eindopdracht). De leerkracht controleert (via teams) de op opdracht en als je het goed gedaan 
hebt, ontvang je een badge. 
 
Mad Science Demoshow 
Heel erg leuk! Leuk ook dat de thema’s elk jaar anders zijn. Zeker blijven doen en de cursus aan 
blijven bieden. 
 

Driehoeksgesprekken   

Erik vraagt hoe de driehoeksgesprekken zijn gegaan. 
 

• Matz: vond het een fijn gesprek. Had vooraf met zijn ouders besproken wat er tijdens het 
gesprek besproken zou worden. 

• Lize: vond het eerst eng om alles te bespreken met je ouders erbij. Aan het einde van het 
gesprek had ze er toch een goed gevoel over want iedereen is nu op de hoogte. 

• Bram: vond het vooral een snel gesprek, duurde niet lang voor zijn gevoel. De inhoud van het 
gesprek was goed. 

• Lieve: vond dat ze vaak de beurt kreeg maar wist niet goed wat te vertellen tijdens het 
gesprek. 

 
De gesprekken zullen na verloop van tijd beter worden omdat we dit nu al een keer gedaan 
hebben en we nu weten wat ons te wachten staat. Zeker mee doorgaan. De voorbereiding met het 
boekje is goed. 
 
Groep 8 zou graag aanwezig willen zijn als het definitieve schooladvies bekend wordt gemaakt. 
 

Rondvraag:   

• Fleur:  
o Betere prullenbakken in de klas en op het schoolplein. Afval beter scheiden en de 

prullenbakken vaker legen. Nu zitten er bijvoorbeeld vaak vliegjes in de prullenbakken. 

• Pip: -- 

• Lize:  
o School meedenken met de jeugdraad 
o Veiligheid om school. Het bord way er staat, helpt niet. De situatie nu is niet veilig. 

• Marijke: Jullie zijn zo betrokken en enthousiast! Compliment aan de LR. 

• Bram:  
o Het is fijn dat we al weten wat we willen, we kennen elkaar al. 
o Speeltoestellen voor bij de nieuwbouw 

• Matz: is met Fleur’s opmerking over de prullenbakken 

• Lieve:  
o Is het ook eens met de opmerkingen over de prullenbakken 
o De wc’s zijn niet schoon (eerder vies). Als je knoeit of er een rommeltje van maakt, 

moet je het ook zelf opruimen 



• Erik: Jullie mailadressen worden gekoppeld aan het mailadres va de Leerlingenraad. Dus als 
iemand daar een mailtje naartoe stuurt, krijgen jullie daar allemaal melding van 

 

Voor volgende vergadering   

• Wc’s 

• Prullenbakken 
 
 

*Actie = Ter info/Advies/Besluit 

 

 


